

aktualisiert am : Freitag, 10. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > K – M (K,L,M) > Kongo Demokratische Republik > Kongo, Demokrat. Republik gedruckt im Querformat | 90 x 150 cm

Kongo, Demokrat. Republik gedruckt im Querformat | 90 x 150 cm



Artikelnummer: LF90x150COD

Kongo, Demokrat. Republik gedruckt im Querformat | 90 x 150 cm

Hersteller: -

Preis: 27,00 CHF inkl. MwSt. (25,00 CHF exkl. MwSt.)

0

Schöne Kongo Demokratische Republikfahne preiswert im Onlineshop bestellen

Die günstige Landesfahne Kongo Demokratische Republik ist aus unserem bewährten Super-Light-Fahnenstoff gemacht. Zum Befestigen oder Aufhängen Ihrer Kongo Demokratische Republik Flagge können Sie die zwei Ösen brauchen, die an der kurzen Seite der Fahne angebracht sind.

Da die farbechte Kongo Demokratische Republik Länderfahne mastseitig durch ein leichtes Besatzband verstärkt ist, können Sie Ihre Fahne nicht nur drinnen, sondern auch für kurzzeitige Aussenhänge verwenden. Sie können sie also für jeden Anlass brauchen, seien es Länderspiele, Nationalfeiertage, Vereinsanlässe oder sei es zur Dekoration.

Sie können die Landesflagge Kongo Demokratische Republik auch bei tiefen Temperaturen waschen, damit Ihnen die schöne Fahne länger erhalten bleibt. Weitere Informationen dazu und mehr finden Sie in den FAQ?s.

Die Lieferzeit Ihrer Länderfahne Kongo Demokratische Republik ist ca. 1-3 Arbeitstage.

Ihre Kongo Demokratische Republik Fahne besticht durch diese nachfolgenden Eigenschaften:

- Die Qualität der Fahne wird gewährleistet durch das Polyestergewebe des Super-Light-Stoffes.
- Die Länderfahne hat Farbechtheit.
- Dank der Waschmöglichkeit bleibt der gute Zustand der Fahne länger erhalten.
- Sie eignet sich zudem auch für den Aussenaushang.

Natürlich führen wir die Kongo Demokratische Republik Landesflagge neben der 90 x 150 cm Grösse auch in anderen Grössen. Sie finden alle Ausführungen in unserem Webshop fahnenwelt.ch.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho